

北秋田市スーパープレミアム付応援チケット購入申込券に係るお知らせ


北秋田市スーパープレミアム付応援チケットを購入するための、購入申込券を８月２１日から対象世帯に送付しておりますが、８月３１日現在、「宛所不明」によりお届けできない世帯があります。
宛所不明によりお届けできなかった購入申込券については、北秋田市役所商工観光課に保管しておりますので、下記に記載する本人確認書類をお持ちの上、商工観光課までお越しいただき、受け取りをお願いいたします。
[bookmark: _GoBack]なお、受け取りにいらっしゃる前に、購入申込券が商工観光課で保管されているか事前に電話等で確認をお願いします。

１・受け取り方法
（１）世帯主又は同一世帯員が受け取りに来る場合
・世帯主又は同一世帯員の方の本人確認書類をお持ちください。
・本人確認書類は①・②のいずれかをお持ちください。
1 運転免許証、マイナンバーカードなどの写真付きの公的なもの（１点）
2 健康保険証、介護保険証、マル福証など（２点）

（２）世帯主又は同一世帯員以外の代理人が受け取りに来る場合
・上記１に記載する世帯主又は同一世帯員の方の本人確認書類および受け取りに来る代理人の本人確認書類をお持ちください。
※本人、同一世帯員以外の方が受け取りになる場合、上記以外の書類を提示いただく場合がありますので、事前にご相談ください。

２．受け取り・問い合わせ先
　〒０１８－３３１２　北秋田市花園町１５番１号
　北秋田市役所産業部商工観光課商工労働係
　ＴＥＬ：０１８６－６２－５３６０
